



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: "Koleje Mazowieckie-KM" sp. z o. o. Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: ul. Lubelska 1

Miejscowość: Warszawa

Kod pocztowy: 03-802

Państwo: Polska (PL)

Punkt kontaktowy:

Tel.: +48 224738652/ +48 224737353

Osoba do kontaktów: Piotr Wakuła, Bożena Sosnowska

E-mail: przetargi@mazowieckie.com.pl

Faks: +48 224738814/ +48 224737518

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.mazowieckie.com.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Naprawa taboru kolejowego EW60

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu:(podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie 2 napraw poziomu 4 utrzymania z modernizacją elektrycznych zespołów trakcyjnych (EZT) serii EW60, zgodnie z opisem zawartym w SIWZ.
We wszystkich zapisach SIWZ oraz jej załącznikach, w których Zamawiający odwołuje się do norm, aprobat, specyfikacji technicznych lub systemów odniesienia, zgodnie z art. 30 ust. 4 ustawy Pzp, dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, normom, aprobatom, specyfikacjom technicznym lub systemom odniesienia, wskazanym w SIWZ i załącznikach.
2. Szczegółowy zakres, sposób oraz wymagania Zamawiającego do realizacji przedmiotu zamówienia, zawarte zostały w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	50222000	
Dodatkowe przedmioty	50221300	
	50532100	
	50800000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

MWZ3-205-53-2012

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: ENOTICES_Pawelek

Dane referencyjne ogłoszenia: 2012-096580 rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2012/S 133-222319 z dnia: 13/07/2012 (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

11/07/2012 (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
Sekcja II.2.1 ust. 5 pkt 5

Zamiast:
wymianę wyłącznie uszkodzonej
tapicerki foteli pasażerskich na nową
oraz pranie tapicerki nieuszkodzonej,
(w przypadku wymiany tapicerki,
nowa tapicerka powinna być zgodna
z kolorystyką, rodzajem pozostałej
tapicerki foteli EZT),

Powinno być:
wymianę wyłącznie uszkodzonej
tapicerki foteli pasażerskich na nową
oraz pranie tapicerki nieuszkodzonej,
w przypadku wymiany tapicerki,
nowa tapicerka powinna być zgodna
z kolorystyką, rodzajem pozostałej
tapicerki foteli EZT (w przypadku,
gdy zastosowany wzór tapicerki nie
jest już produkowany, Wykonawca
ujednolici wzór tapicerki w danym
przedziale),

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
Sekcja II.2.1 ust. 5 pkt 10

Zamiast:
zamontowanie nowego typu drzwi
wejściowych do kabiny maszynisty
– zgodnych z rozwiązaniem
zastosowanym w EZT serii
EN57AKM po modernizacji w latach
2010-2011, tj. drzwi przeszklone z
lustrem weneckim, zastosowanie
szyb ze szkła bezpiecznego,
wyposażone w uchwyt antypanikowy,
z możliwością zablokowania w
pozycji otwartej. Klamka od strony
zewewnętrznej powinna dawać
możliwość otwarcia drzwi
wyłącznie przy pomocy klucza.

Powinno być:
zamontowanie nowego typu drzwi
wejściowych do kabiny maszynisty
– zgodnych z rozwiązaniem
zastosowanym w EZT serii
EN57AKM po modernizacji w latach
2010-2011 (dokumentacja zdjęciowa
stanowi załącznik nr 15 do SIWZ).
Wewnętrzne drzwi wejściowe do
kabiny maszynisty wykonane w
sposób uniemożliwiający dostęp
osób postronnych do wnętrza kabiny,
wyposażone w zamki patentowe
z blokadą bolcową umożliwiające
otwarcie drzwi obu kabin jednym
kluczem, wyposażone w sprężynową

	Rozwiązanie do uzgodnienia z Zamawiającym.	blokadę otwarcia drzwi oraz uchwyt antypanikowy. Budowa drzwi: rama aluminiowa z poprzeczką zawieszona na dwóch zawiasach zewnętrznych, w którą od wewnątrz wstawione są dwie przyciemnione szyby ze szkła bezpiecznego tzw. weneckie lustro, Powinno być: Wykonawca wykona naprawy poziomu 4 utrzymania z modernizacją 2 EZT EW60 w terminie do dnia 31.05.2013 r.,
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja II.2.1 ust. 8 pkt 3	Zamiast: Wykonawca wykona naprawy poziomu 4 utrzymania z modernizacją 2 EZT EW60 w terminie nie dłuższym niż do dnia 31.12.2012 r.,	
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja II.3	Zamiast: Okres w miesiącach: 4 (od udzielenia zamówienia)	Powinno być: Okres w miesiącach: 9 (od udzielenia zamówienia)
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja VI.3 ust. 4	Zamiast: Okres realizacji zamówienia w terminie od dnia podpisania umowy do dnia 31.12.2012 r.	Powinno być: Okres realizacji zamówienia w terminie od dnia podpisania umowy do dnia 31.05.2013 r.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
--	----------	--------------

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:	Tekst do dodania:
---------------------------------------	-------------------

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/08/2012 (dd/mm/rrrr) - ID:2012-113210

